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Carta bianca opaca 120gr base acqua Tessuto 100% poliestere 110gr PVC monomerico bianco lucido 100u



SOLVENTE / UV / LATEX

Prezzo Lancio!
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Carta bianca opaca 120gr coatizzata in linea. Trattata per uso interno ed esterno,
ottima definizione dell'immagine e chiarezza di linee, adatta per affissioni pubblicitarie
di grande formato, cartelloni, pop-up, incollaggio diretto, colori fotorealistici. I
prodotto e dotato di finitura opaca, sebbene I'effetto finale una volta stampata risulti
lucido, facendo risaltare la grafica in cromia. Presenta un'ottima stampabilita, la

forte calandratura aumenta la resistenza del materiale, garantendo un'affissione piu
duratura nel tempo.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
100x80 / 106,7x80

Matt white paper 120gr in-line coated. Treated for internal and external use,
excellent image definition and clarity of lines, suitable for large-format advertising
posters, billboards, pop-up, direct bonding, photorealistic color. The final effect
when printed appears glossy, enhancing the graphics. It has excellent printability,
the strong calendering increases the resistance of the material, guaranteeing longer
lasting a billboard over time.

Available sizes (cm x Imt)
100x80 / 106,7x80

Tex 130 TNT
Solvy

PTNSS130.99

Ofi0] Print

iI' - DIGITAL
[=]

Tessuto non tessuto in poliestere
130gr/mq Finitura lucida. Morbido al
tatto, ottima resa cromatica e buona
stampabilita. Ideale per applicazioni tipo
stendardi, stampe per manifestazioni
sportive. Si propone anche per la
produzione gonfaloni in ambientazione
promozionale, allestimento di vetrine, la
realizzazione di banner di dimensione
media. OCCHIELLABILE NON SALDABILE.
Per stampa base Solvente, Eco-solvente,
UV e Latex.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
106x50 / 160x50

Non-woven polyester fabric 130gr/
sgm glossy. Smooth to touch, great
color rendering and good printability.
|deal for banner type applications, prints
for sports events. It is also proposed
for the production of gonfalons in a
promotional setting, setting up shop
windows, creating medium-sized
banners. EYLABLE NOT WELDABLE.
For Solvent, Eco-solvent, UV and Latex
printing.

Available sizes (cm x Imt)
106x50 / 160x50



SUPPORTI SOLVENTE / UV / LATEX

LAMINAZIONI

= Roll Up ONE
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showdisplay

Il nuovo concetto di Roll-Up: piu bello e piu Stabile!
The New Roll-Up Concept: more Beautiful and more Stable!

Espositore Roll-Up monofacciale in alluminio anodizzato. Per interni,
awolgimento automatico del supporto nella struttura, adesivo 3M e click clack
(superiore) per l'inserimeto della grafica. Interamente in alluminio con elegante base
color argento. Singolo piedino centrale. Dimensioni stampa: 80x200cm (peso:
2.2kg). Confezione da 6 pz. Prodotto premium studiato per eventi di media durata
in ambienti indoor. Dotato di riavwolgitore automatico della stampa. Il riawolgitore
consente di trasportare la grafica racchiusa all'interno della base, preservandola

da eventuali danneggiamenti e riducendo eventuali problemi di ingombro durante

il trasporto. Perfettamente compatibile con i principali consumabili presenti sul
mercato. Borsa per il trasporto inclusa nel prezzo.

Dimensioni disponibili (cm)
80x200

Anodized aluminum Roll-Up display. For indoor use, automatic frame winding,

3M adhesive, top click clack for graphic insertion. All in silver alluminium, with
elegant silver base. Single central foot. Printing Size: 80x200cm (weight: 2.2kg).
Pack of 6 pcs. Premium product designed for events of medium duration in indoor.
It's equipped with automatic printing rewinder. The retractor allows to transport

the enclosed graphic inside the base, protecting it from damage and reducing any
problems of bulk during transport. Fully compatible with leading consumables on the
market. Carry bag included.

Available sizes (cm)
80x200

Prodotto Consigliato
in abbinamento

:
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Supporto Stop Light multilayer
morbido PET+PVC 290p bianco
opaco, retro grigio. Viene utilizzato
per applicazioni indoor di media
durata su display, poster, pannelli,
lideale per Roll-Up. Si caratterizza per
estrema resistenza alla piega (ANTI-
ARRICCIAMENTO), ottima coprenza e
brillantezza dei risultati di stampa finali.
Dotato di finitura antiriflesso. Ottima
stampabilita e ampia resa cromatica.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
91,4x50

Stoplight multilayer soft PET + PVC
film 290p white matt, gray back. It

is used for indoor applications, for a
medium term applications like displays,
posters, panels, lideale for Roll-Up. It

is characterized by extreme resistance
to bending (ANTI-CURLING), excellent
covering power and brilliance of the final
printed results. It's equipped with anti-
glare finish. Good printability and wide
color gamut.

Available sizes (cm x Imt)
91,4x50
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Coffs

Tessuto 100% poliestere bianco opaco 140gr/mq. Ottima stampabilita, Ideale per
retroilluminati. TAGLIO A CALDO. Ideato per applicazioni Indoor di breve e medio
termine come allestimenti promozionali ed espositori di piccola e media dimensione.
Per stampa base Solvente, Eco-solvente, UV e Latex. Prodotto backlite utilizzato
principalmente per realizzare cassonetti luminosi, con ottimi risultati anche su display,

cornici, pop up, gonfiabili, pouf e ombrelloni. Una soluzione di qualita per comunicazioni
informative e promozionali.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
102x50 / 152x50 / 306x50

Fabric 100% polyester matte white 140gr/sqm. Great printability, Ideal for backlit
graphics. HOT CUT. Designed for short and medium term indoor applications such as
promotional displays and small and medium size displays. For Solvent, Eco-solvent,
UV and Latex printing. Backlite product mainly used to make light boxes, with
excellent results even on displays, frames, pop-ups, inflatables, ottomans and
umbrellas. A quality solution for information and promotional communications.

Available sizes (cm x Imt)
102x50 / 152x50 / 306x50

Prodotto Consigliato
in abbinamento

100 metri lineari

Keder Lip
Silicone

6000-01/14X3/100

EgE K KREA
F

Profilo in silicone (PPE) trasparente
ideale per il fissaggio del tessuto
stampato in cornici, frame o profili

di alluminio per display retroilluminati.
Facilita di applicazione anche da parte
di personale non specializzato.

Il profilo necessita di essere cucito

al tessuto stampato prima di poter
essere applicato.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
1,4x100

Transparent silicone profile (PPE)
ideal for printed fabric fixing in frames,
aluminum profiles for backlit displays.
Ease of application also by part

of non-skilled personnel. The profile
needs to be sewn to the printed fabric
before the application.

Available sizes (cm x Imt)
1,4x100



SUPPORTI SOLVENTE / UV / LATEX

INCHIOSTRI / INKS
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PVC monomerico microperforato one way 140p. Foro da 1,4mm con retro
semi-trasparente, applicazione su vetri. Adesivo permanente trasparente. Esalta
limmagine anche quando le luci allinterno sono accese e all'esterno & buio. Liner in
polietilene (PE) 100gr. Non tagliare trasversalmente. Superficie perforata 40%. Durata
1 anno. Consente di realizzare grafiche che non ostruiscono la vista dal lato interno,
pur visibili da quello esterno. Ideale per superfici trasparenti piane o leggermente
curve, come decorazioni per punti vendita, edifici o0 mezzi in movimento.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
137x50

One way 140p microperforated monomeric PVC. 1.4mm hole with semi-transparent
back, application on glass. Permanent transparent adhesive. It enhances the image even
when the lights inside are on and outside it is dark. Polyethylene (PE) liner 100gr. Do not
cut crosswise. Perforated surface 40%. 1 year life. Allows you to create graphics that do
not obstruct the view from the inside, while still visible from the outside. Ideal for flat
or slightly curved transparent surfaces, such as decoration for outlets, buildings

or moving vehicles.

Available sizes (cm x Imt)
137x50

Eco Sol
Max

ESL3

E%E B Roland’
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Inchiostro Eco-Solvente originale in
cartucce da 440ml per plotter Roland®
serie Pro Il, Pro II'V, Pro I, Versa STUDIO
e Versacamm SP, VP, VS. Eccellente
qualita di stampa su una vasta gamma di
substrati, ottima brillantezza cromatica.
Inchiostro ad alta densita, asciuga
rapidamente e offre una vasta gamma
di colori, e un ampio supporto per tutti

i media. Eco-Sol MAX é praticamente
inodore e non richiede alcuna
ventilazione speciale.

Colori disponibili
C/M/Y/K/LC/LM

Original Eco-Solvent Ink in 440ml
cartridges for plotters Roland® Pro
[, Pro II'V, Pro lll, Versa STUDIO e
Versacamm SP, VP, VS series. Excellent
print quality on a wide range of
substrates, excellent color brilliance.
High density ink dries quickly and
offers a wide range of colors, broad
support for all media. Eco-Sol MAX is
odorless, and does not require any
special ventilation.

Available color
C/M/Y/K/LC/LM
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Tessuto 100% poliestere bianco 120gr.
Liner in polietilene TRASPARENTE. Adatto
per applicazioni tipo bandiere, stendardi,
stampe per manifestazioni sportive.
CUCIBILE E OCCHIELLABILE. TAGLIO

A FREDDO. Buona planarita, le grafiche
appaiono vibranti e con alto contrasto,
adatto anche all'applicazione in aree con
forte illuminazione natuale o artificiale.
NB: Per la stampa Latex si consiglia
l'esecuzione di un test preliminare prima di
procedere con la produzione.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
105x50 / 155x50

Fabric 100% white polyester 120gr.
TRASPARENT polyethylene liner. Suitable
for applications such as flags, banners,
prints for sporting events. EYLABLE AND
WELDABLE. Good planarity, the graphics
look vibrant and with high contrast, also
suitable for applications in areas with
strong natural or artificial lighting. COLD
CUTTING. Note: For Latex printing, it is
advisable to perform a preliminary test
before proceeding with the production.

Available sizes (cm x Imt)
105x50 / 155x50

ole]e
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Solvy Canvas
350 G
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Tessuto canvas 350gr, 75% cotone
25% PET con retro naturale. Finitura
lucida, ideale per riproduzioni artistiche
a carattere fotografico e fondali
scenografici. Asciugatura rapida,
resistente all'acqua e antistrappo.

Il frontale strutturato simula trama e
ordito della vera tela pittorica. Viene
utilizzato per applicazioni indoor di
medio o lungo termine di carattere
artistico: stampe digitali di carattere
pittorico, rivestimenti per pareti,
ambientazioni promozionali, allestimenti
di vetrine. TAGLIO A FREDDO.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
106x25

Fabric canvas 350gr, 75% cotton
25% PET with natural back. Glossy
finish, ideal for artistic photographic
reproductions and scenographic
backdrops. Quick drying, water
resistant and tearproof. Simulates
the warp and weft of the real pictorial
canvas. It is used for medium or
long-term indoor applications of an
artistic nature: digital prints of pictorial
character, wall coverings, promotional
settings, display. COLD CUTTING.

Available sizes (cm x Imt)
106x25
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Pvc Polimerico traslucente effetto
smerigliato 80y, adesivo trasparente
acrilico permanente base solvente ad alta
coeasione e buona resistenza all'acqua.
Liner in carta Kraft Monosiliconata

da 120gr. Durata 5 anni. Ideale per
facciate, divisorie, ospedali, locali, scuole,
laboratori, vetrine. Adatto per stampa con
inchiostri base Solvente/Eco-Solvente/
UV/Latex. Pulire e asciugare l'area di
applicazione del PVC prima dell'uso.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
122x50

Translucent polymeric pvc, frosted
effect 80y, transparent acrylic adhesive
permanent solvent base with high co-
adhesion and good water resistance.
Single-sided Kraft paper liner of

120gr. 5 years life. Ideal for facades,
partitions, hospitals, premises, schools,
laboratories, shop windows. Suitable for
printing with Solvent / Eco-Solvent / UV /
Latex based inks. Clean and dry the PVC
application area before use.

Available sizes (cm x Imt)
122x50



SOLVENTE / UV / LATEX
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PVC polimerico microperforato one
way 180p. Foro da 1,6mm con retro
nero, applicazione su vetri. Adesivo
REMOVIBILE trasparente. Liner plastico
in OPP trasparente. Sviluppato per
stampa base Solvente, Eco-Solvente,

UV e Latex. Non tagliare trasversalmente.
Superficie perforata 41%. Durata 1 anno.
Consente di realizzare grafiche che non
ostruiscono la vista dal lato interno,

pur visibili da quello esterno.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
106x50

Perforated polymeric PVC 180p.
1,6mm hole with black back, application
on glass. Transparent REMOVABLE
Adhesive. Transparent OPP plastic liner.
Developed for base printing Solvent,
Eco-Solvent, UV and Latex. Do not cut
transversely. Perforated surface 41%.
Duration 1 year. Allows you to create
graphics that do not obstruct the view
from the inside, while still visible from the
outside.

Available sizes (cm x Imt)
106x50

Tex 110 Flag
Subly

PFLSUB120.101
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Tessuto 100% poliestere 110gr/mq,
bianco opaco. Specifico per la stampa
sublimatica transfer e direct. Ideale
per il mondo delle bandiere, grazie allo
speciale trattamento per aumentare il
passaggio dell'inchiostro su entrambi i
lati. TAGLIO A FREDDO. Ottima qualita
di stampa e brillantezza cromatica
garantiscono risultati di stampa
eccellenti.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
105x50 / 127x50 / 155x50

Fabric 100% polyester 110gr/sqm,
matt white. Specific for sublimatic
transfer and direct printing. Ideal for
the world of flags, thanks to the special
treatment to increase ink passage on
both sides. COLD CUTTING. Excellent
print quality and chromatic brilliance
ensure excellent print results.

Available sizes (cm x Imt)
105x50 / 127x50 / 155x50

ojele
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Wall 370 Canvas
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Carta da parati ADESIVA 370gr
superfice opaca EFFETTO TELA
PITTORICA in pvc durata 5 anni per
stampa con inchiostri solvente, eco-
solvente, UV. Liner in carta siliconata da
140gr. Adesivo permanente acrilico
UV. Spessore totale 440u. Eccellente
qualita di stampa e stabilita durante la
stampa e rapida asciugatura. Adatto
per applicazioni indoor come stampe
artistiche, mostre, opere e decorazioni
sceniche.

Dimensioni disponibili (cm x mtl)
137x25

Adhesive wallpaper 370gr matte finish
in pvc CANVAS EFFECT, 5 years life

for printing with solvent, eco-solvent,

UV inks. Liner in silicone paper 140gr.
Permanent acrylic UV adhesive. Total
thickness 440u. Excellent print quality
and stability during printing and quick
drying. Suitable for indoor applications
such as artistic prints, exhibitions, works
and stage decorations.

Available sizes (cm x Imt)
137x25



Shock Price Printjet®

Laminazione e PVC a prezzi mai visti!

Laminazione monomerica in PVC trasparente 80p. Finitura lucida, ideale per

la laminazione di grafiche su superfici piane o leggermente curve, uso interno ed
esterno. Adesivo TRASPARENTE acrilico permanente. Durata 2 anni. Aiuta a ritardare
la perdita d'intensita dei colori causata dall'esposizione agli agenti atmosferici e
fornisce una protezione contro I'abrasione.

Dimensioni disponibili (cm x mtl): 105x50

Monomeric transparent PVC lamination 80p. Glossy finish, ideal for laminating
graphics on flat or slightly curved surfaces, indoor and outdoor use. TRANSPARENT
permanent acrylic adhesive. 2 years life. It helps to delay the color intensity loss
caused by exposure to weathering and provides protection against abrasion

and moisture.

Available sizes (cm x Imt): 105x50

Plus Lam
80 G .
PLAS80G.125 gcr]TIAPt

PVC monomerico Bianco Lucido100p. Liner in carta Kraft 140gr monosiliconata.
Ideale per applicazioni promozionali e pubblicitarie su superfici piane (vetrofanie,
poster e cartellonistica per interni ed esterni, pubblicita sui punti vendita). Adesivo
trasparente acrilico permanente. Non raccomandato su superfici apolari (es.

PE e PP). Ottima resa di stampa con inchiostri a base solvente o eco-solvente;
stampabile anche UV o Latex. Durata 2 anni.

Dimensioni disponibili (cm x mtl): 105x50

White glossy monomeric PVC 100p. 140gr Silicone coated Kraft paper liner. Ideal
for advertising and promotional applications on flat surfaces (window graphics,
posters, billboards and signs and outdoor advertising stores). Transparent acrylic
permanent adhesive. Not recommended on non-polar surfaces (Eg. PE and PP).
Excellent printing performance with solvent or eco-solvent based inks; Printable
also UV or Latex. 2 years life.

) Top Seller

Plus PVC
100 G )
Print
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Available sizes (cm x Imt): 105x50
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Plus PVC 100
Grey M

PPVSMPG100.60

PVC monomerico Bianco Lucido 100p. Liner in carta Kraft 140gr monosiliconata.
Ideale per applicazioni promozionali e pubblicitarie su superfici piane (vetrofanie,
poster e cartellonistica per interni ed esterni, pubblicita sui punti vendita). Adesivo
GRIGIO acrilico permanente. Non raccomandato su superfici apolari (es. PE e PP).
Ottima resa di stampa con inchiostri a base solvente o eco-solvente; stampabile
anche UV o Latex. Durata 2 anni.

Dimensioni disponibili (cm x mtl): 105x50 / 140x50 / 160x50

White glossy monomeric PVC 100p. 140gr Silicone coated Kraft paper liner. Ideal for
advertising and promotional applications on flat surfaces (window graphics, posters,
billboards and signs and outdoor advertising stores). GREY acrylic permanent
adhesive. Not recommended on non-polar surfaces (Eg. PE and PP). Excellent
printing performance with solvent or eco-solvent based inks; Printable also UV or
Latex. 2 years life.

Available sizes (cm x Imt): 105x50 / 140x50 / 160x50
o|eje
sof.sgm uv

PVC monomerico Bianco Opaco 100p. Liner in carta Kraft 140gr monosiliconata.
|deale per applicazioni promozionali e pubblicitarie su superfici piane (vetrofanie,
poster e cartellonistica per interni ed esterni, pubblicita sui punti vendita). Adesivo
GRIGIO acrilico permanente. Non raccomandato su superfici apolari (es. PE e PP).
Ottima resa di stampa con inchiostri a base solvente o eco-solvente; stampabile
anche UV o Latex. Durata 2 anni.

Dimensioni disponibili (cm x mtl): 105x50 / 140x50 / 160x50

White Matt monomeric PVC 100p. 140gr Silicone coated Kraft paper liner. Ideal for
advertising and promotional applications on flat surfaces (window graphics, posters,
billboards and signs and outdoor advertising stores). GREY acrylic permanent
adhesive. Not recommended on non-polar surfaces (Eg. PE and PP). Excellent
printing performance with solvent or eco-solvent based inks; Printable also UV or
Latex. 2 years life.

Available sizes (cm x Imt): 105x50 / 140x50 / 160x50

-
sof.sgm uv



Special Inktec®

| migliori inchiostri per la stampa digitale!

Inchiostro pigmentato BASE ACQUA Alta Qualita, ampio gamut colore, per
plotter Epson®9700/T7000/T7200, Mimaki®JV22, Mutoh®RJ900/V)/1204/1304/1604,
Roland® F-640/F)-740. Indicato per affissione e postering. BOTTIGLIA DA 1lt. Questi
inchiostri hanno una qualita di stampa molto stabile e sono formulati per non
causare bolle d'inchiostro (uno dei pit grandi punti deboli dell'inchiostro base acqua).

Colori disponibili
C/M/Y/K

WATER BASE pigment ink High quality, wide color gamut for Epson® 9700 / T7000
/T7200 plotter, Mimaki® JV22, Mutoh® RJ900 / V] / 1204/1304/1604, Roland® FJ-640 / FJ-
740 Plotter. Suitable for posters and posters. 1lt. BOTTLE. These inks have a very stable
print quality and are formulated to avoid ink bubbles (one of the greatest strengths of the
ink base).

Available colors

Pigment Inks C/IM/Y/K

PHP
s nifs®
111,65 areen | o0

Inchiostro pigmentato BASE ACQUA Powerchrome K3 per plotter Epson® T7000/
T7200/9700/7880/9880/PX-7550/9550/7800/9800/4880/9400. Tre diversi tipi di
nero nero, particolarmente indicati per coloro che operano nel settore della stampa
fotografica con necessita di una gamma di colori pit ampia rispetto ad altri inchiostri.
| PowerChrome K3 garantiscono un'immagine realistica e luminosa.

ALTISSIMA QUALITA. BOTTIGLIA DA 1lt.

RoHS | |REACH

CE|[ 5

Colori disponibili
C/M/Y/K/PB (Nero Photo)

WATER BASED pigment ink Powerchrome K3 for Epson® T7000/T7200/9700/7880/
9880/PX-7550/9500/9800/4880/9400 plotter. Three different types of black black,
especially suitable for those who work in the photo print industry with the need for a
wider range of colors than other inks available. They guarantee a more realistic and
brighter image. VERY HIGH QUALITY. 11t BOTTLE.

w

PowerChrome K

Available colors

EKI = = = o C/M/Y/K/PB (Photo Black)
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EcoNova ID
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EcoNova Maple

EEC-C440M
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Inchiostro ECO-SOLVENT plotter Roland® serie S, SP, VP, VS, XC, RS e Mimaki®serie

JV33, JV5, JV30. Plug&Play con gli ink originali Roland® Eco Sol Max (ESL-3) e Mimaki®
ES3. Alta produttivita e rapida asciugatura. Eccellente qualita di stampa e adesione su
una vasta gamma di substrati. Resistenza alla luce fino a 2 anni, ODOURLESS 100%,
ampio gamut colore, ottima brillantezza cromatica e resistenza ai graffi e all'alcool.
CARTUCCIA DA 440cc.

Colori disponibili: C/M/Y/K/LC/LM

ECO-SOLVENT ink for Roland® plotter S, SP, VP, VS, XC, RS and Mimaki® series
JV33, JV5, CJV30 series plotter. Plug & Play with original Roland® Eco Sol Max (ESL-3) and
Mimaki® ES3 ink. High productivity And quick drying. Excellent printing and adhesion
quality on a wide range of substrates. Lightfastness up to 2 years, ODOURLESS 100%,
wide color gamut, great chromatic brilliance and scratch and alcohol resistance. 440cc
CARTRIDGE.

Available colors:C/M/Y/K/LC/LM

BB V| ce

RoHS | (REACH
Inchiostro ECO-SOLVENT plotter Mimaki®serie JV33, CJV30. Alta produlttivita e
rapida asciugatura. Eccellente qualita di stampa e adesione su una vasta gamma di
substrati. Resistenza alla luce fino a 2 anni, ODOURLESS 100%, ampio gamut colore,
ottima brillantezza cromatica e resistenza ai graffi e all'alcool. CARTUCCIA DA 440cc.

ISO
9001

Colori disponibili
C/M/Y/K/LC/LM

ECO-SOLVENT ink for Mimaki® plotters series JV33, CJV30 series plotter. High
productivity And quick drying. Excellent printing and adhesion quality on a wide range
of substrates. Lightfastness up to 2 years, ODOURLESS 100%, wide color gamut, great
chromatic brilliance and scratch and alcohol resistance. 440cc CARTRIDGE.

Available colors
C/M/Y/K/LC/LM
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Plus / Vantaggi

Riscaldamento tramite resistenza interna
Heating by internal resistance

Micro Control per temperatura e velocita
Temperature and speed Micro Control

Rullo in silicone da 130mm
130mm silicon roll

Possibilita di avanzamento a pedale
Pedal feeding available

Fotocellule di sicurezza
Safety photocells

Coltelli per rifilo stampa acquistabili separatamente

Optional knife for printing trimming

Qualita industriale e sollevamento pneumatico

Industrial quality and pneumatic movement

XLAM 1600 COLD 2.0

laminatrice a freddo, 160cm / cold laminator, 160cm

—_—

PROMO
FESPA

3.160,00

€/pz

/\

Con Super Ammortamento al 130%

Laminatrice pneumatica roll-to-roll a freddo 1600 mm.
Completa di riavvolgitore. Velocita: 5,5mqg/min, rullo in
silicone (riscaldato) 130mm, temperatura massima 60°C.
Spessore materiale fino a 30mm.

Con la laminatrice Xlam 1600 Cold, incrementi la qualita del
tuo lavoro migliorando saturazione e resa cromatica della
grafica. Inoltre, da oggi puoi laminare anche senza liner con
laminazioni "linerless".

Nessuna piega o bolla, garantisce risultati eccellenti anche
a temperature inferiori ai 60°C. Dotata di alimentazione a
pedale, permette all'operatore di mantenere entrambe le
mani libere per la laminazione dei supporti piu ampi.

Il sensore a fotocellula impedisce di avvicinare le mani
durante la laminazione. | pulsanti di arresto d'emergenza
sono ben visibili sul lato superiore della macchina.

* Trasporto e installazione esclusi.
Transportation and installation not included.
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XLAM 1600 COLD&HOT 2.0

laminatrice caldo-freddo, 160cm / hot-cold laminator, 160cm

Plus / Vantaggi

» Riscaldamento tramite resistenza interna
Heating by internal resistance

» Micro Control per temperatura e velocita
Temperature and speed Micro Control

» Rullo riscaldato fino a 120°C (silicone da 130mm)
heated roll up to 120°C (130mm silicon)

» Possibilita di avanzamento a pedale
Pedal feeding available

» Fotocellule disicurezza
Safety photocells

» Coltelli per rifilo stampa inclusi di serie
Included knife for printing trimming

» Qualita industriale e sollevamento pneumatico
Industrial quality and pneumatic movement

PROMO
FESPA

3.960,00

/\

Con Super Ammortamento al 130%

Laminatrice pneumatica roll-to-roll a freddo 1600 mm.
Completa di riavvolgitore. Velocita: 5,5mg/min, rullo in
silicone (riscaldato) 130mm, temperatura massima 120°C.
Spessore materiale fino a 30mm. Lame per rifilo incluse!

Con la laminatrice Xlam 1600 Cold, incrementi la qualita del
tuo lavoro migliorando saturazione e resa cromatica della
grafica. Inoltre, da oggi puoi laminare anche senza liner con
laminazioni "linerless".

Nessuna piega o bolla, garantisce risultati eccellenti anche
a temperature inferiori ai 120°C. Dotata di alimentazione a
pedale, permette all'operatore di mantenere entrambe le

mani libere per la laminazione dei supporti piu ampi.

Il sensore a fotocellula impedisce di avvicinare le mani
durante la laminazione. | pulsanti di arresto d'emergenza
sono ben visibili sul lato superiore della macchina.

* Trasporto e installazione esclusi.
Transportation and installation not included.
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DG' VE-3204D eco-solvent 120 m?/h

0@‘ 1440 DPI, 8 testa di stampa, 320cm / 1440 DPI, 8 print heads, 320cm

DEMO
SHOWROOM

49.000,00

€/pz

Plus / Vantaggi

» L'unica Super Wide Format con dot da 3 Pico Litri
The only Super Wide Format with 3pl dot

» Stampi anche in doppio rotolo e risparmi tempo
Also print double roll and save time

» Distanza tra i rotoli regolabile in base al materiale
Print gap is adjustable according to the media

» Ink Eco-Solvent Senza Odore STAMPI a 0,30 €/mq!
Real Odorless Eco-Solvent print at 0,30 €/sgm!

» 8 teste Konica Minolta ad altissima risoluzione
8 Konica Minolta print heads very high resolution

» Ottima qualita di stampa fino a 120mg/h
Excellent print quality up to 120/sgm/h

» RIP software Wasatch TX incluso
RIP Wasatch TX software included

» Certificazione I1SO 9001:14001
ISO 9001:14001 certified

DGl é I'azienda coreana leader nella fornitura di soluzioni
per la stampa a getto d’inchiostro. Fondata nel 1985, si e
sviluppata attraverso linnovazione continua, la competizione e
le sfide del mercato globale. La tecnologia di classe mondiale
di DGI e stata riconosciuta con numerosi premi tra cui il Korea
World-Bets Products, lo Jang-Yeong SlI, e il premio Torre
d’Argento. Una rete di vendita che raggiunge oltre 70 paesi in
tutto il mondo e un'esperienza trentennale rendono il marchio
DGl un punto di riferimento nel mercato della stampa digitale.

DGl is the Korean leading provider of inkjet digital printing
solutions. Founded in 1985, it has developed through
continuous innovation, competition and the challenges of

the global market. The world-class technology DGI has been
recognized with numerous awards including the Korea World-
Bets Products, the Jang Yeong-Sll, and the Silver Tower
prize. A sales network which reaches over 70 countries around
the world and 30 years of experience make the brand DGl

a landmark in the digital printing market.

% 1S09001: 14001 Certified

* Trasporto e installazione esclusi.
Transportation and installation not included.




MIMAKI JV1 50-160 mild-solvent 56.2 m*/h

1440 DPI, 1 testa di stampa piezo / 1440 DPI, 1 piezo print heads

Tested for harmful substances
according to Oeko-Tex® Standard 100

: JV150-160

Plus / Vantaggi

» Scelta fra diverse configurazioni di inchiostro:

10 colori (SS21) tra cui gli innovativi Argento,
Arancione, Light Black e Bianco altamente coprente

Choice of different ink configurations: 10 colors (SS21)
including the innovative Silver, Orange, Light Black
and Highly Covered White

Unita di controllo degli ugelli (NCU) e sistema di
recupero ugelli (NRS) per produzioni ininterrotte

Nozzle Control Unit (NCU) and nozzle recovery system
(NRS) for uninterrupted production

Bulk system MBIS Il (optional) e UISS a bordo
macchina per l'utilizzo delle piu convenienti sacche
da 2 | diinchiostro

Bulk system MBIS lil (optional) and UISS on board
machine for the most convenient 2 | ink bags

Sistema di riscaldamento intelligente a 3 stadi,
brevettato Mimaki

3-stage intelligent heating system, patented Mimaki

.

DEMO
SHOWROOM

9.900,00

€/pz

Stampa Mild Solvent ad altissima qualita.

La testa di stampa ad altissima risoluzione (1440 dpi)
garantisce un'‘ottima qualita di stampa con una velocita fino a
56.2m?/h. SOFTWARE RIP RASTERLINK PRO6 SG INCLUSO.

La nuova serie V150 Mimaki garantisce immagini dai colori
brillanti, grazie allo sviluppo del nuovo inchiostro Argento,
Arancione e Light Black. La soluzione ottimale per insegnisti,
professionisti nel settore display, copisterie o service di stampa.
Il controllo della forma d'onda (waveform) e ottimizzato per
ridurre al minimo il rischio della perdita di ugelli.

Very High quality Mild-Solvent printing.

The high resolution print head (1440 dpi) delivers excellent
print quality at up to 56.2m2 / h. RIP SOFTWARE RASTERLINK
PRO6 SG INCLUDED. The new JV150 Mimaki series delivers
brilliant colors, thanks to the development of the new Silver,
Orange and Light Black ink. The optimal solution for
instructors, professionals in the display industry, copisteries or
print service. Waveform control is optimized to minimize the
risk of nozzle leakage.

* Trasporto e installazione esclusi.
Transportation and installation not included.
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1 a et vasto assortimento di prodotti per la
stampa digitale (oltre 2500 articoli)
e i prezzi piu bassi d'Europa. Vieni
a scoprirlo su www.trendsrl.net
troverai offerte eccezionali...
+3% di sconto per pagam. a vista,
+4% con Paypal,
+5% con bonifico anticipato.

Trend has the e-commerce with the
widest range of products for digital
printing (over 2500 articles) and the

= Stadt Fellbach g ) N : R lowest prices in Europe. Come to
find out on www.trendsrl.net and
EI E Prem i um b you will find exceptional deals...

1 +3% Off for payment at sight,
500 BK FR B1 Print e

PBASSB500EFR.70 +5% for bank transfer.

sconti validi solo per acquisti web
valid only for web purchases

SUPPORTI SOLVENTE / UV / LATEX

Banner spalmato in PVC BIFACCIALE bianco opaco 500gr. Ideale per
striscioni e stendardi per uso interno ed esterno di medio e lungo termine.
Alta qualita di stampa. Ideale per allestimenti, ambientazioni promozionali,
cartellonistica, e coperture di grandi superfici. Si caratterizza per media
coprenza e buona planarita. FLAME RETARDANT (classe B1), CADMIUM
FREE. Dtex yarn: 250x250, Threads: 36x36 ", temperatura: da -30 a +70°C,
resistenza alla trazione: 1176/931 N/5cm, resistenza alla lacerazione:
98/78 N/5cm.

Of =3

General Catalogue
Catalogo Generale
www.trendsrl.net

SCARICALO

TREND Catalogo Generale 2019

Dimensioni disponibili (cm x mtl)

106x50 DAL SITO!
Coated PVC Banner, matte white DOUBLE FACE 500gr. Ideal for indoor Trend s.r.l.

and outdoor use of medium and long-term banners and pennants. High print Via Mario Corrieri, 12

quality. FLAME RETARDANT (B1 class), CADMIUM FREE. Dtex yarn: 250x250, 05100 Terni (TR) - Italy

Threads: 36x36 ", temperature: -30 to Tel. (+39) 0744 800680

+70 ° C, tensile strength: 1176/931 N/5cm, tear resistance: 98/78 N/5cm. commerciale@trendsrl.net

Available sizes (cm x Imt)
106x50
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Offerte valide fino ad esaurimento scorte e salvo errori e/o omissioni. Foto puramente rappresentative, dati tecnici puramente indicativi, fare riferimento alle schede tecniche
dei singoli produttori. | prezzi indicati sono netti. IVA e trasporto esclusi. | marchi e i nomi registrati, citati in questo volantino sono dei rispettivi proprietari.
Offerte non cumulabili con altre promozioni attive.

Offers valid while stocks last and subject to errors and/or omissions. Photos are representative, purely indicative technical data, refer to the specifications of individual
producers. Prices shown are net. VAT and transport excluded. The trademarks and registered names, mentioned in this leaflet are of their respective owners.
Offers can not be combined with other active promotions.



